Chers Parents et Tuteurs, 
Voici les indications relatives à l’accueil de vos enfants à partir du lundi 04 septembre 2023.
Les horaires de l’école seront les suivants : 
Lundi, mardi, jeudi et vendredi : 8h30-16h00
Mercredi : 08h30-16h00 
Tous les élèves du primaire bénéficieront de 32h d’enseignement par semaine (réparties sur quatre journées et une demi-journée).
Une rentrée échelonnée sera mise en place pour les élèves du primaire :
CE1 : le lundi 04 septembre de 08h30 à 12H30
 CE2 et CE3 : le mardi 05 septembre de 08H30 à 12H30
CE4, CE5 et CE6 : le mercredi  06 septembre de 08H30 à 12H30
Organisation des classes pour cette année scolaire :
-2 classes CE1
-1 classes CE2
-2 classes CE3
-2 classes CE4
-1 classes CE5
-1 classes CE6
La réception des élèves se fera de 8h00 à 8h30 et pour des raisons organisationnelles et logistiques la porte d’entrée sera fermée à 08h30, il est donc très important de respecter les horaires et d’éviter les retards.
Aucun adulte ne sera autorisé dans l’enceinte de l’école, les parents accompagnent leur enfant jusqu’à la porte d’entrée et dès qu’il/elle est confié (e) au responsable chargé d’accueil, ils sont priés de libérer le devant de la porte. 
Merci de ramener le jour de la rentrée les fournitures demandées, ainsi une photo d'identité dans une enveloppe fermée avec nom et prénom de l'enfant.
Les enfants peuvent amener pour le matin un goûter léger (légumes, fruits frais, fruits secs) dans un contenant marqué à leurs noms/prénoms ainsi qu'une gourde. Merci de ne pas ramener de bouteille individuelle en plastique.
Vos enfants auront besoin d'être le plus à l'aise et le plus autonomes possible, c'est pourquoi il est très important de les habiller de façon pratique (jogging, legging, pas de ceintures, chaussures à scratch sans lacet).

Les bijoux sont interdits ! Les enfants peuvent se blesser, les perdre ou les casser. Aussi nous déclinons toute responsabilité. 
Seules les personnes autorisées pourront récupérer vos enfants à l'heure d'ouverture. Pour cela, nous vous distribuerons des badges ultérieurement.
Pour le premier jour, merci d’indiquer à l’administration de l’école le nom des personnes autorisées à venir chercher votre enfant. Ces personnes devront présenter leurs papiers d'identité pour que nous leur laissons les enfants.
Si vous avez des informations supplémentaires à nous communiquer (problème de santé, allergies, asthme...), prière d’aviser l’administration de l’école.

Merci pour votre collaboration.
Bonne rentrée à tous !
La Directrice.



